
Leistungen:

EINGESCHLOSSENE LEISTUNGEN: Taxiservice

zum/vom Braunschweiger ZOB (max. 35 km),

Bustransfer ab/bis Braunschweig, Flug von Hannover

nach Lamezia Terme und zurück, Flughafensteuern

und Sicherheitsgebühren, Transfers, 7

Übernachtungen im Hotel Villaggio Costa Degli Dei

(4-Sterne-Landeskategorie), Halbpension,

Ausflugspaket, örtliche Deutsch sprechende

Reiseleitung, 3 EUR erhöhte Luftverkehrssteuer

Dtl.ab 25.01.24 und sonstige Leistungen laut

Programm

HINWEIS: Wir empfehlen den Abschluss einer

Reiserücktrittskostenversicherung!

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Zusatzausflug Äolische Inseln 99 €

Zusatzausflug Scilla - Regio Calabria 79 €

Preis:

06.10.2024 - 13.10.2024

Doppelzimmer Dusche/WC 1448 €

Einzelzimmer Dusche/WC 1668 €

KALABRIEN - Süditalien entdecken - 8 Tage

+ Bequeme Standortreise

+ Fernab vom Massentourismus

+ Ausflugspaket inklusive

Italien - Kalabrien

Geheimtipp für Italien-Liebhaber

· Mediterranes Flair in Süditalien

· Original Tartufo-Eis in Pizzo

· Kalabresische Spezialitäten in Zungri

Kalabrien liegt an der Spitze des Stiefels am südlichsten

Punkt Italiens. Das angenehme Klima, die

wunderschönen Farben des Meerwassers, die von

Sandstränden unterbrochenen felsigen Küsten, die

geheimnisvolle Landschaft, der unverfälschte

Geschmack der heimischen Küche und antike Zeugnisse

machen Kalabrien zu einem einzigartigen Landstrich!

Reiseverlauf:

06.10.2024: Braunschweig - Lamezia Terme

(So) Transfer von Braunschweig nach Hannover und

Flug nach Lamezia Terme. Begrüßung und Fahrt zu

Ihrem Hotel. 7 Nächte im Hotel Villagio Costa Degli Dei

(Landeskategorie: 4 Sterne). (A)

07.10.2024: Ausflugspaket: Tropea - Capo

Vaticano

(Mo) Heute geht es nach Tropea, die antike römische

Stadt „Tropis". Dort erwartet Sie eine

Stadtbesichtigung mit Besuch der normannischen

Kathedrale aus dem 12. Jahrhundert mit der Heiligen

Madonna diRomania. Besuch der Altstadt mit ihren

typischen Gassen. Weiterfahrt entlang der Küste vorbei

an Capo Vaticano. Nach einer Reihe von

Postkarten-Landschaften erreichen Sie den berühmten

Leuchtturm, wo Sie eine der schönsten Aussichten in

Kalabrien erwartet. Bewundern Sie die Klippen und

Buchten des Capo Vaticanos mit Blick auf die Äolischen

Inseln. Ca. 15 km (F, A)

08.10.2024: Ausflugspaket: Pizzo

(Di) Am Vormittag besuchen Sie Pizzo Calabro, eines

der schönsten Fischerdörfer Kalabriens mit einem

historischen Stadtkern und charakteristischen Gassen

und Plätzen. Hier besuchen Sie die kleine Höhlenkirche

Piedigrotta, die steil in die Felsblöcke aus Tuffstein

gebaut wurde und vom Meer umspült wird.

Anschließend besuchen Sie die aragonische Burg Castel

Murat. Zum Abschluss haben Sie etwas Freizeit und

Gelegenheit, das berühmte Tartufo-Eis zu kosten. In

Pizzo liegt der Ursprung dieser köstlichen Eissorte! Ca.

130 km (F, A)

09.10.2024: Zusatzausflug: Äolische Inseln 

(Mi) Tag zur freien Verfügung. Gelegenheit zu einem

fakultativen Ausflug (wetterabhängig) zu den

Äolischen Inseln vor der Nordküste Siziliens.

Die Minikreuzfahrt führt zu den Vulkaninseln

(UNESCO-Weltnaturerbe) Vulcano, Lipari und Stromboli

mit dem einzigen dauerhaft aktiven Vulkan Europas. Es

erwarten Sie Grotten, malerische Buchten und Klippen

- ein unvergessliches Erlebnis! Stromboli ist

gekennzeichnet durch Strände mit feinem, schwarzem

Lavasand. Die Insel Lipari mit ihren zahlreichen

Boutiquen, Cafés, Souvenirshops, verwinkelten Gassen

und alten Häusern hat ihren ganz eigenen Reiz. Die

verschachtelten Häuser schmiegen sich an einen

mächtigen Felsen. Anschließend sehen Sie Vulcano. Der

Schwefelgeruch, der über die Insel zieht, ist sehr

markant. Er wird von den zahlreichen Fumarolen der

Insel erzeugt. (F, A)

10.10.2024: Zusatzausflug: Scilla - Reggio

Calabria

(Do) Fahrt durch die faszinierende Landschaft der

„Costa Viola" nach Scilla. Nach Ankunft besuchen Sie

das Fischerdorf Chianalea. Die Atmosphäre in Scillas

verschachteltem Fischerviertel, das sich in die kleine

Bucht unterhalb der Kathedrale und des Kastells

schmiegt, ist authentisch geblieben. Am Nachmittag

geht es weiter nach Reggio Calabria. Hier besuchen Sie

das Archäologische Museum mit einer großen

Sammlung griechischer Fundstücke. Anschließend

besuchen Sie die römischen Bäder und den Dom.

Rückfahrt ins Hotel. Ca. 120 km (F, A)

11.10.2024: Ausflugspaket: Zungri mit

landestypischer Verkostung

(Fr) Dieser Ausflug führt Sie ins Landesinnere

Kalabriens nach Zungri. Der ca. 570 Meter über dem

Meeresspiegel auf der Nordseite der Hochebene von

Poro gelegene Ort ist einer der interessantesten

landwirtschaftlichen Orte der Region. Die einfache

Architektur des historischen Stadtkerns stellt das

bäuerliche Leben dar, wie es sich im Laufe der Zeit

entwickelt hat und bis heute erhalten blieb. Sie

besuchen die Höhlen von Zungri und die Kirche

Madonna della Neve. Anschließend besuchen Sie einen

traditionellen Familienbetrieb, der kleine Mengen von

Zwiebeln, „Nduja" (typische Salami aus Kalabrien),

Wein, Käse und Gemüse produziert, die Sie bei einer

Verkostung probieren. Rückfahrt zum Hotel. (F, A)

12.10.2024: Zur freien Verfügung

(Sa) Genießen Sie den Tag oder erholen Sie sich am

Pool in der Hotelanlage. (F, A) 13.10.2024: Lamezia

Terme - Braunschweig (So) Nach dem Frühstück

Transfer zum Flughafen und Rückflug nach Hannover.

Anschließend erfolgt der Transfer nach Braunschweig.

(F)

Informationen zur Unterkunft

Capo Vaticano: Hotel Villagio Costa Degli Dei

(Landeskategorie: 4 Sterne)

Eingebettet in eine gepflegte, mediterrane

Gartenanlage, ca. 1,5 km zum privaten

Sand-/Kiesstrand. Ins Zentrum von Ricadi ca. 2 km. Im



Stil eines kalabresischen Dorfes errichtete Ferienanlage

bestehend aus mehreren freistehenden Landhäuschen

mit Apartments und Hotelzimmern. Restaurant, Bar,

TV-Ecke, Internetterminal, WLAN (Gebühr). 60 Zimmer,

ca. 18 qm, mit Dusche/WC, Föhn, Telefon, Sat.-TV,

Minibar, Safe, Klimaanlage.

(Verschiedene Zimmer- und Hoteleinrichtungen

teilweise gegen Gebühr).

Ausflugspaket (inklusive)

· Tropea und Capo Vaticano, halbtägig

· Pizzo, halbtägig

· Zungri mit Verkostung, halbtägig

· Eintrittsgelder

Zusätzlich buchbar

· Ausflug Minikreuzfahrt Äolische Inseln inkl.

Hafengebühr, ganztägig

· Ausflug Scilla - Reggio Calabria inkl. Nicht

eingeschlossen

· Getränke und Trinkgelder

· Touristensteuer ca. EUR 2 pro Person und Nacht (vor

Ort zu zahlen)

· Zusatzausflüge

· Reiseversicherungen

· Persönliche Ausgaben

Einreise-/Visabestimmungen

Deutsche Staatsbürger benötigen für Italien einen

Personalausweis oder Reisepass, der mindestens bis

Ende der Reise gültig sein muss. Für Bürger aus

anderen Staaten können andere Einreise- und

Visabedingungen gelten.

Impfbestimmungen

Wir verweisen auf die Impfempfehlungen des

Robert-Koch-Instituts (www.rki.de). Bitte informieren

Sie sich auf jeden Fall rechtzeitig über die aktuellen

Impf- bzw. Gesundheitsbestimmungen des Reiselandes

z.B. bei Ihrem Arzt, beim Centrum für Reisemedizin

(www.crm.de) oder dem Tropeninstitut.

Ansonsten gelten die Reisebedingungen des Kataloges

„DERTOUR Gruppenreisen weltweit" 2023/2024.

Zahlung

Zahlungen auf den Reisepreis dürfen nur gegen

Aushändigung des Sicherungsscheines erfolgen. Bei

Erhalt der Bestätigung zahlen Sie bitte 20% des

Reisepreises an. Den Restbetrag zahlen Sie bitte 4

Wochen vor Reisebeginn.

Mindestteilnehmerzahl

20 Personen

Eingeschränkte Mobilität:

Die gebuchte(n) Reiseleistung(en) ist/sind für Personen

mit eingeschränkter Mobilität nur bedingt nutzbar.

Sollten Sie detailliertere Informationen über die

Geeignetheit für Personen mit eingeschränkter

Mobilität wünschen, kontaktieren Sie bitte Ihre

Buchungsstelle.

Programm:

Flug-, Hotel- und Programmänderungen vorbehalten.

Programmänderungen oder Abweichungen in der

Reihenfolge der geplanten Besichtigungen behalten

wir uns vor. Die endgültige Reihenfolge sowie die

Abfahrtszeiten werden von der Reiseleitung vor Ort

bekannt gegeben.

Datenschutz:

Die DER Touristik Deutschland GmbH verarbeitet die

von Ihnen angegebenen Informationen nach den

Vorgaben des europäischen bzw. deutschen

Datenschutzrechts. Weitere Angaben dazu finden Sie

bei www.dertouristik.info unter dem Begriff

Datenschutz.

Reiseversicherungen:

Wir empfehlen den Abschluss eines

Reiseversicherungspaketes. Bitte beachten Sie, dass die

genannten Reisepreise keine

Reiserücktritts-Versicherung (Stornokosten-

Versicherung und Reiseabbruch-Versicherung)

enthalten. Wenn Sie vor Reiseantritt von Ihrer Reise

zurücktreten, entstehen Stornokosten. Bei

Reiseabbruch können zusätzliche Rückreise- und

sonstige Mehrkosten entstehen. Deshalb empfiehlt sich

der Abschluss des speziellen RundumSorglos-Schutzes

der ERGO Reiseversicherung AG, Thomas-Dehler-Str. 2,

81737 München. Er beinhaltet neben der

Reiserücktritts-Versicherung einen umfassenden

Reiseschutz mit Notruf-Service rund um die Uhr.

Reservierte Flüge:

Zu den angebotenen Abflugterminen und Abflughäfen

sind Flugplätze zu attraktiven DERTOUR-Konditionen

reserviert. Nach Auslastung dieser Kapazitäten und bei

kurzfristigen Buchungen ab 3 Monaten vor Reisebeginn

kann es zu Aufpreisen kommen, die wir an Sie

weiterleiten müssen. Bitte beachten Sie daher: Früh

buchen lohnt sich!

Veranstalter: DERTOUR Eine Marke der DER Touristik

Deutschland GmbH . In Zusammenarbeit mit Reisebüro

Schmidt
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